

韩国驻武汉总领事给张家界写了一封感谢信



本报讯（全媒体记者 唐晴）

一直以来，张家界是韩国国民最喜爱的旅游胜地之一，韩国甚至有着“人生不至张家界，百岁岂能称老翁”的流行语。新冠肺炎疫情爆发前，每年前往张家界旅游的外国游客中，韩国人占近半数。可以说，来中国的韩国人当中，有三分之一都去过张家界。6月13日下午3时，张家界市公安局永定分局沙堤派出所收到一封由韩国驻武汉总领事河成柱写的感谢信，信中字里行间表达了韩国民众对张家界的喜爱，以及对沙堤派出所民警暖心相助

韩国游客的感激之情。

2023年5月12日，一名韩国游客在张家界旅游途中遭遇困难，张家界市公安局永定分局沙堤派出所快速出警、妥善处置，确保了该韩国游客人身安全并协助其顺利回国。韩国驻武汉总领事河成柱获悉此事后，写信向沙堤派出所表示感谢，并委托张家界市委外事办将感谢信转交给沙堤派出所，以表致意。

当前，我市上下正在大力开展“铁腕治旅”行动，着力打造“放心旅游、舒心旅游”世界一流旅游目的地，张家界市公安局永定分局沙堤派出所对此次事件的妥善处置，展现了张家界全心全意为游客服务的良好形象，大幅提升了游客体验感和满意度，激励相关职能部门进一步提升旅游服务水平，完善游客服务体系，营造良好的旅游安全环境。

跳桥救人的彭清林被授“张家界好人”

本报讯（全媒体记者 唐晴）6月15日，市精神文明建设指导委员会授予救人外卖小哥彭清林“张家界好人”荣誉称号。

2023年6月13日下午，正在送单途中的美团外卖小哥彭清林，在杭州西兴大桥上，从距离水面12米高的桥

面纵身跳入钱塘江中，救起一名轻生女子后默默离开。其跳江救人事迹引发社会各界高度关注和广泛赞誉。

市文明委指出，彭清林是我市桑植县走马坪白族乡滚水峪村村民，他不顾个人安危挺身而出英勇救人，展现了新时代公民的高尚品德，彰显了

张家界人见义勇为的优秀品质。为褒扬凡人善举、平民英雄，决定授予彭清林“张家界好人”荣誉称号。

市文明委强调，全市广大干部群众要以彭清林为榜样，学习他见义勇为、舍己救人的优秀品质，自觉践行社会主义核心价值观，弘扬新风正

气，见义勇为、助人为乐、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲，为深入推进文明张家界建设、加快建设世界一流旅游目的地贡献力量。

◀◀（上接1版）

现场聆听了王跃文老师的主题讲座令我受益匪浅，今后的学习生活中，要多向内寻找自己，要多读书，多好书，挑一些原著、经典的书籍去阅读，养成终身阅读的习惯。张家界学院马克思主义学院法学学生郑和平说。

听跃文主席的讲座，我深切感受到了他浓厚的家国情怀和乡土情结。读书是要读大量的、原创的纯文学作品，而平时我们一般读文学书都只读教材。我们一天时间都被什么充斥了？现在很难得静下心去读这种纯文学型的作品，包括如何引导孩子们如何进一步提高阅读素养，去阅读更多的这种文学作品，很值得我们思考。阅读推广志愿者李小柳是一名小学教师，她说，自己爱参加各种读书活动。幸运的是，自己现在也成为一名阅读推广志愿者，传递阅读的力量，努力把阅读的美充盈到社会的各个角落。

张家界学院副教授、阅读推广人朱岚武认为，《家山》作品以陈家五代人的故事为线索反映了近百年的社会结构、风俗民情、耕织生活和时代变迁，是一个家族的命运更是一个民族的史诗，是一个村庄的图景更是整个社会的影子。一个时代有一个时代的文学，尤其是我们生活在一个如此伟大波澜壮阔的时代，没有任何力量可以阻挡我们实现伟大复兴的梦想。



王跃文先生与读者合影。

他希望读者朋友们都要带着情感去阅读，带着创新去阅读，从阅读中获取智慧，做到眼里有光，心中有光，笃志前行。

把王跃文先生邀请到张家界永定区作客，是市、区两级领导大力支持的结果，对倡导全民阅读，有力推动永定区全民阅读活动的长足发展，营造人人爱读书、多读书、读好书的浓厚氛围，都将产生积极影响，让市民感到愈加浓郁的文化与书香气息。永定区图书馆馆长王娟表

示，图书馆将继续以更优质的图书资源、各类阅读推广活动，以及线上数字资源共享等，进一步推动全民阅读，引导广大读者读好书、爱读书、善读书，养成良好的阅读习惯，为全民阅读推广工作增添活力。

最是书香能致远。永定区委宣传部相关负责人介绍，本次分享会活动是2023年永定区积极开展全民阅读活动重要活动之一，今年以来，永定区各类阅读推广活动已在如火如荼地开展。下一步，永定区将积极探索读书

活动的新方法、新途径、新阵地，提供更好的全民阅读环境与条件，注重整合资源，调动社会力量，持续组织开展内容丰富、形式多样的阅读活动，提高全民阅读的覆盖面、影响力和参与度，用阅读点亮生活，让书香浸润千家万户。

人物简介：

王跃文，中国作家协会主席团委员，湖南省作家协会原主席。出版有长篇小说《家山》《国画》《梅次故事》《亡魂鸟》《朝夕之间》《苍黄》《大清相国》《爱历年元》、中短篇小说集《漫水》《无雪之冬》、散文随笔集《幽默的代价》《喊山应》、访谈录《王跃文文学回忆录》《无违》等。多部作品被翻译成外国文字出版。获鲁迅文学奖、湖南省青年文学奖、湖南省文化创新奖、湖南省文学艺术奖，以及《当代》《小说选刊》《中国作家》《中篇小说选刊》等刊物文学奖。入选中宣部文化名家暨“四个一批”人才。去年底出版的长篇小说《家山》，短短五个月已经先后登上了一系列权威榜单，如《收获》文学榜长篇小说榜、2022人民文学出版社“二十大好书”、2023年当代文学论坛2022年度长篇小说五佳，2022文学好书榜“年度好书”、2023中国好书1-2月推荐书目，羊城2022年十大好书等，好评如潮，王跃文还入选“名人堂”2022年度人文榜之“十大作家”名单。